



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Jog- és Államtudományi Doktori Iskola

PPKE Jog-és Államtudományi Doktori Iskola

Minőségcélok 2022

Sorsz.	Minőségcél	Célkitűzés részletezve	Határidő	Várható eredmény
1.	<i>A doktori iskola hallgatói számára rendelkezésre álló idegen nyelvű képzési lehetőségek bővítése.</i>	A doktori hallgatók kutatási lehetőségeinek, előadói készségeinek javítása szempontjából kiemelkedő jelentősége van a doktoranduszok szakmai szóincse, idegen nyelvtudása fejlesztésének. Fontos, hogy a kutatás lingua franca-jának számító angol nyelvtudás fejlesztése mellett a hallgatók egyéb nagy nyelvekkel is megismerkedjenek, hogy más jogi kultúrák tudományos diskurzusába is bekapcsolódhassanak.	folyamatos	Rendelkezésre álló idegen nyelvi kurzusok száma...
2.	<i>Hallgatói véleményezési lehetőségek bővítése.</i>	A megalapozott kari doktori minőségfejlesztési program és kapcsolódó minőségcélok megfogalmazása érdekében elengedhetetlen a JÁDI hallgatóinak bevonása a DI fejlesztésébe.	Folyamatos	Véleményezési felületek száma...
3.	<i>Témavezetők és hallgatók kapcsolattartásának javítása.</i>	A komplex vizsgát követően kifejezetten felértékelődik a hallgató és a témavezető együttműködésének jelentősége: a doktori tanulmányoknak ez az a fázisa, amikor a hallgató	2022.06.30.	Kidolgozott kapcsolattartási rend



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Jog- és Államtudományi Doktori Iskola

		a kutatására koncentrálni és megkezdi, illetve befejezi a doktori disszertációját; a témavezetővel folytatott konzultációkra a hallgató jegyet kap. Elengedhetetlen, hogy a hallgató és a témavezetőjének együttműködése ebben az időszakban is folyamatos legyen. A témavezetők és doktoranduszok kapcsolattartásának javításával hatékonyabbá válik és ellenőrizhető a rendszeres doktori konzultáció.		
4.	<i>A kari doktori iskola kurzuskínálatának fejlesztése.</i>	A doktori iskola által kínált kurzusok célja, hogy a hallgatók elsajátítsák a tudományos munka alapjait, fejlesszék a kutatáshoz szükséges készségeket és megismerjék a tudományos közlés formáit. A hallgatók felmérése alapján fontos kiegészíteni a kari doktori iskola kurzuskínálatát olyan kurzusokkal, melyek a hallgatók igényei alapján hozzájárulnak az eredményes kutatáshoz.	2022.06.30.	Kurzusok száma ... és típusa....
5.	<i>Doktori hallgatók szakmai kapcsolatainak bővítése.</i>	A doktorandusz hallgatók a disszertáció eredményes megvédése után, vagy már a kutatás során is a munkaerőpiacon találják magukat. Ahhoz, hogy	folyamatos	Szakmai kapcsolatok száma...



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Jog- és Államtudományi Doktori Iskola

		sikeresen elhelyezkedhessenek, és esetleg a kutatásukhoz kapcsolódó tevékenységekben próbálhassák ki magukat, akár kutatóintézeti, egyetemi vagy közszolgálati keretek között, szükség van a lehetséges szakmai életpályák megismerésére, szakmai kapcsolatok kiépítésére is.		
6.	<i>Doktori hallgatók kutatási pályázati részvételének javítása.</i>	Hazánkban számos állami, illetve alapítványi forrásból megvalósuló kutatási pályázatot hirdetnek meg évről évre. A doktori hallgatók számára kiváló lehetőséget jelent a kutatási pályázatokban való aktív részvétel, akár egyedüli kutatóként, egyéni kutatással pályázva, akár egy nagyobb kutatócsoport tagjaként, tapasztaltabb kutatók mellett dolgozva. A kutatási pályázatokban való részvétel kutatásmódszertani, kutatásszervezési tapasztalatokkal, szakmai kapcsolatokkal egyaránt gazdagíthatják a doktori hallgatókat.	folyamatos	Kutatási pályázatok száma...